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S zínvonalas program a zsidó kultúra napján

Nagy közönségsikert hozott múlt vasárnap a
III. Bajai Zsidó Kultúra Napja az Európai
Zsidó Kultúra Napja az Ady Endre Városi
Könyvtárban, az egykori zsinagógában. A
főszervező, Pári Mirella rövid köszöntője
után két - vetített képekkel kísért - előadás
hangzott el. Albert Iván helyi publicista a
Lemberger családot, és főleg annak Ármin
nevü tagját mutatta be, aki igen kiemelkedő
és sokoldalú személy volt Baja város életében
a XIX. század második felében. Dr. Molnár

János főiskolai docens témája az Emlékezés a
bajai zsidó iskolákra – A zsidó oktatás törté-
nete volt.

A program félidejében különleges, és igen
ízletes zsidó ételeket lehett kostólni, valamint
kóser szilva- és barackpálinkát. Nem is
maradt sok az étel-italból... Zárásként pedig a
hét éve alakult, budapesti fiatalokból álló
Klezmer R’s együttes adott koncertet, mely-
nek vérpezsdítő dallami igencsak megmoz-
gatták a helyet foglalók kezét-lábát...

Testvérváros-testvériskola

Dr. Révfy Zoltán, városunk polgármestere és
Polgár László, a bajai III. Béla Gimnázium
igazgatója 2007 augusztusában Marosvásár-
helyen járt és részt vett azon az ünnepségen,
amelyet a Bolyai Farkas Líceum és
Református Kollégium rendezett 450 éves
fennállása alkalmával.

Marosvásárhely és Baja testvérvárosi kap-
csolatát bővítendő a két intézmény testvéris-
kolai együttműködési szerződést kötött egy-

mással, amely több területen még inkább
kiteljesíti a két város és iskola kapcsolatait.

A testvéri-baráti szálak feltehetően ennél
is szorosabbra fűződnek majd erdélyi testvér-
iskolánk képviselőinek viszontlátogatásakor,
amelyre ez év októberében kerül sor a III.
Béla Gimnázium 250 éves évfordulóján ren-
dezendő három napos ünnepségsorozaton,
amikor is Baja városa szeretné viszonozni
testvérei vendégszeretetét.

Margitka százkét éves

Augusztus 20-án fél négykor csengetett be dr.
Révfy Zoltán polgármester és a „stáb”
Margitka Babits utcai lakásának ajtaján.

Az ünnepelt – szokás szerint – a ház lakó-
itól körülvéve – nyitott ajtót: mosolyogva,
csinosan, fiatalosan. A köszöntést elfogulat-
lan, oldott hangulatban baráti beszélgetés,
nosztalgiázás követte – egy pohárka pezsgő

mellett, amit mindenki az ünnepelt egészsé-
gére ürített.

A szomszédok készítette sok finomságra
már nemigen került sor. A kellemes kis
ünnepség azzal az egybehangzó megállapí-
tással zárult, hogy az élet szép – életkortól
függetlenül, főleg ha emberi, baráti szemek
vigyáznak bennünket.

Hétvégén vodicai búcsú

Szeptember 8-án ünnepli a katolikus egyház
Kis(boldog)asszony napját, azaz Szűz Mária
születésnapját. Ehhez kapcsolódóan minden
év szeptemberének második hétvégéjén tart-
ják a hagyományos vodicai (máriakönnyei)
búcsút. A naptár most úgy hozta, hogy a
búcsú első napja egybeesik az ünneppel. A
szombat-vasárnapi programokról Schindler
Mátyás, a Barátok temploma (ide tartozik
Vodica is) plébánosa tájékoztatott.

Máriakönnyén az első szentmise szom-
baton délelőtt 11-kor lesz. Délután az esti
szentmiséig rózsafüzért imádkoznak a sza-
badtéri oltár előtt. Este fél 7-kor szombat
esti szentmisét dr. Harmath Károly újvidé-
ki ferences atya tartja, melyet a gyertyás-
szentséges körmenet követ. Fél 9-kor –
lévén a 2007-es esztendő szent Erzsébet
éve - Kolti Helga veszprémi színművész
szent Erzsébet életét énekli és mondja el
prózában a szabadtéri oltáron. A
Veszprémben már nagy sikerrel bemutatott
oratórikus művet Illyés Kinga erdélyi szín-
művész szövegkönyve alapján dolgozta fel

a bajai születésű Kolti Helga. A mintegy
másfél órás szent Erzsébet életére történő
emlékezés után 10-től fiatalok szentség-
imádása következik.

Éjszaka 11-kor a búcsúsok halottaiért
mond szentmisét Fülöp Ernő kiskunhalasi
plébános.

Vasárnap az első szentmise reggel 6-kor
lesz a kápolnában. 7 órakor szabadtéri szent-
mise lesz. 8-kor lesz a kápolnában a horvát
nyelvű szentmise, melyet Ivica atya mond,
majd 9-kor a német nyelvűt Schindler
Mátyás plébános úr. Hagyományosan 10 óra-
kor tartják az ünnepi nagymisét, melyet szin-
tén dr. Harmath Károly atya mutat be. A
helyzet úgy hozta, hogy az eddigi állandó
miséző, dr. Bábel Balázs érsek úr ez évben a
búcsú idején Mariazellben Ausztriában lesz a
Püspöki Kar tagjaival együtt a pápalátogatá-
son vesz részt, így az idei búcsún kivételesen
nem tud jelen lenni.

Az idei máriakönnyei búcsú délután 3 óra-
kor litániával zárul.

Z. L.
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